

Nyárlőrinc is bemutatkozott a kertészeti és élelmiszer kiállításon



Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület már 25. alkalommal rendezte meg a Hírös Hét Fesztivál keretén belül a Térségi Kertészeti és Élelmiszeri Kiállítást Kecskeméten, ahol tizenhat település mutatkozott be, több mint száz kiállítóval.

Nyárlőrinc is a kiállítók között volt, és augusztus 25-én csütörtökön kóstolóval egybekötött bemutatót tartott. A bemutató előtt a Kiskunsági Vadászklub Egyesület lépett a színpadra, és adott ízelítőt a produkciójukból. 2013-ban alakult, és lelkes amatőr vadászokból áll a csapat. Számos felépésekre hívják őket, ahol mindig nagy sikert aratnak. Az elmúlt évben rendezett Egy a természettel Vadászati Világkiállításon megrendezett ver-

senyen az előkelő harmadik helyezést érte el az egyesület.

Nyárlőrincet Pénzváltó István polgármester mutatta be. – A közel lakók tudják, hogy mindössze tizenhét kilométerre lakunk Kecskeméttől. A történelem során általában Kecskemét pusztájaként emlegették Kecskemétet, ennek ellenére, több mint hétszáz éves történelemmel rendelkezünk, hiszen már ennyi idővel ezelőtt a térképeken, mint Szentlőrinc szerepelt. Ennek tanúja az a romtemplom, ami a megye harmadik legjelentősebb ilyen maradványa, ami az Árpád korból maradt ránk. Az itt előkerült ásatási anyagot a Kecskeméti Katona József Múzeumban lehet megtekinteni.

A település tipp-topp kislelő a nagy

város közelében. Mintegy 2330-an lakják most, és egy dinamikusan fejlődő településnek mondható. Az utóbbi tíz évben nagyok fejlesztés történt a községben. az összes közintézmény megújult, sok kilométer hosszú út készült el kül- és belterületen. Megújult a katolikus templom kívül, belül, a reformátusok pedig néhány évvel ezelőtt új templomot szenteltek. Ebből is látszik, hogy a falu életképes, és fejlődik. A fejlődés milliárdos nagyságrendet öltött az utóbbi időben és ez csak önkormányzati szinten értendő, hiszen mind ehhez hozzátartozik azoknak a vállalkozóknak, cégeknek a fejlesztése, ami az utóbbi időben történt és ami még az önkormányzatot is fölözi.

Folytatás a 4. oldalon.

TARTALOMBÓL: • Beruházások az elmúlt időszakban • Nincs eladható önkormányzati telek Nyárlőrincen • Távozó és érkező az óvodában • Megkezdődik az új tanév az iskolában • A tűzoltó, ahol tud biztosan segíteni • Veszprém megyében jártak a motorosok • A piactéren piknikeztek gyerekek és felnőttek • Bajnokság előtti beszélgetés Vas Ildikóval • Nyárlőrinc nyerte a szomszédvári rangadót • Géro István átúszta a Balatont • Altorjay Boldizsár a világ bajnok orvosválogatott tagja

Beruházások az elmúlt időszakban

Minden bizonnyal sokan észrevették már, hogy a temetőnél, a Nefelejcs utcai bejáró mellett valami épül. Ezzel kapcsolatban Pénzváltó István polgármester elmondta, hogy urnaparcellát alakítanak ki. A 40 db sírhely az urnás temetés számára biztosít kulturált környezetet.

A 2020-as Magyar Falu Program keretében elkészült a Nefelejcs utcai kerítés, a 2021-es keretében a negyven férőhelyes urnaparcella. Folyamatban van, a 2022-es Magyar Falu Program keretében az Ősz utcai kerítés felújítása. Ezzel párhuzamosan a Nefelejcs utcai kiskaputól a ravatalozóig térköves járdát építenek. A Dózsa György utcai főbejárat felől öt állásos gyeprácsos parkolót fognak kialakítani, a bejárat mellett. A temető mögötti telek megvásárlásával lehetősége nyílt az önkormányzatnak a temető további bővítésére, amit átgondolt tervezés után szándékozik

majd megnyitni. Az utóbbi három évben a Magyar Falu Program keretében tizenöt millió forintot nyert az önkormányzat a temetői infrastruktúra fejlesztésére. Arra törekedtek és törekcsenek, hogy a kivitelezéssel helybeli, vagy környékbeli vállalkozókat bízzanak meg.

Elkészült az Iskola utca teljes hosszának a felújítása. A Dózsa György utca és a Rákóczi utca közötti szakaszt a Magyar Falu Program keretén belül újították fel. A Dózsa György utca és a benzinkút közötti szakasz a Belügyminisztérium támogatásával készült el. A Rétalja utca pedig önkormányzati önerőből valósult meg. Az utak felújítása több mint negyven millió forintba került.

A Földművelésügyi Minisztérium Zártkerti Programjának keretében, a Dózsa György út folytatásában a kohárimajori bejáróig elkészült a mintegy egy kilométer hosszú földút stabilizá-

lása. Ezzel együtt elkészült a Buzás iskola melletti kereszt felújítása is, mert ez is része volta a projektnek. A beruházás értéke húszmillió forint. A napokban kezdődik a Fő utcai járda felújítása, amely a helyszín adta lehetőségekhez mérten kicsit megszeledik, és egységes térburkolatot kap. Egyelőre a kerékpárúttól az Állami Gazdaság utcai bejáróig terjed a felújítás, mivel a MÁV-al történt egyeztetés alapján 2023-ban vasúti átjáró felújításra és gyalogos átjáró kialakítására fog sor kerülni, ami érinti a további járda szakaszt.

Cél, hogy a vasútállomástól gyalog és kerékpárral is biztonságosan közlekedhessenek a lakosok a megújult, megszeledített járdaszakaszon. A készülő járdához az anyagköltséget a Magyar Falu Program keretében nyerte el az önkormányzat. Értéke 4,9 millió forint. A kivitelezés önerőből történik.

Nincs eladható önkormányzati telek Nyárlőrincen

Egyre nagyobb az érdeklődés a telkek iránt Nyárlőrincen. Amelyik ingatlan megüresedik, vagy eladóvá válik, az rövid időn belül gazdára talál. Az árak ennek megfelelően viszonylag magasak a környező településekhez képest. Ez nyilván annak is köszönhető, hogy Nyárlőrinc közel fekszik Kecskeméthez, a 44-es út felújítása pedig tovább javította az elérhetőséget.

–Az önkormányzatnak volt tizenegy közművesített telke, amiből tízet értékesítettünk, egyet pedig megtartottunk telephelynek, mondja Pénzváltó István polgármester. –Minden telek gazdára talált, így jelen pillanatban nem áll rendelkezésre további önkormányzati terület, amit lakásépítés céljára értékesíteni lehetne. A rendezési tervben már tizenöt éve fel lett tüntetve az Árpád utca után egy új utca nyitása, ahol 78 telket lehetne kialakítani. Ám amikor neki kezdtünk volna a telek alakításnak, akkor derült ki, hogy arra törvény által

húsz év elidegenítési tilalom került. Így semmilyen módomban sem tehet szert arra az önkormányzat. Más terület meg nem áll rendelkezésre. A 44-es főútnak, valamint a vasútnak is van védőtávolsága, a zártkerti terület bevonása ezért nem lehetséges, a déli oldalon védett gyepek vannak, és ott húzódik a csatorna is, ami szintén bekorlátozza a terjeszkedés lehetőségét. A 44-es másik oldalában pedig nem is gondolkodunk, mert az ketté vágná a települést, és a közműveket is oda kellene vinni, ami nem kis pénzbe kerülne. A vasút és 44-es között lenne még lehetőség terület vásárlásra az egykori almás helyén de annak a területnek egy része ipari területként van nyilvántartva, és azt nem szeretnék feladni, mert az hozhat hasznot a településünknek. A Ságvári utca és az Orgona utca közötti részen lehetne tíz, tizenkettő telket kialakítani. Az a terület is magánkézen van, de a gazda hajlana az eladásra. A Rendezési terv módosítá-

sával próbáltunk lehetőséget találni. Azokon a telkeken, -ahol a rendezési terv eddig tiltott- mint egyes sarok ingatlanok, lehetőséget adtunk megosztással új telek kialakítására. Ilyen például az Arany János és az Alkotmány utca közötti rész, a Dózsa György utcával párhuzamos telekvégek eladhatók lennének. Megfelelő méretű telket azonban csak úgy lehet kialakítani, ha a mellette lévő is eladja a telekvéget. Az pedig nem minden esetben jön össze. Tehát ha a két szomszéd nem ért egyet abban, hogy a telkeik rövidebbek legyenek, akkor ez meghiúsul. Ennek a lehetőségeit azonban most megteremtettük. Így próbálunk felszabadítani területeket arra, hogy lakóházakat építsenek rá, tette hozzá Pénzváltó István. A testületi üléseken többször is felvetődött a beépítetlen, sokszor elhanyagolt, lomtárnak használt foghíj telkek hasznosításának ösztönzése, de eddig megfelelő megoldás még nem született.

Távozők és érkezők az óvodában

Az óvoda vezetőjének, Almási Barbarának a megbízatása, ezzel együtt a közalkalmazotti jogviszonya, augusztus 31-vel közös megegyezéssel megszűnik. Ezen időszakra a képviselő-testület a munkavégzés alól felmentette. Rajta kívül két óvoda pedagógus, Vadászi József és Takácsné Zarnócz Éva, valamint egy pedagógiai asszisztens Szűcs-Ónodi Katalin is távozott az intézményből. Az önkormányzat

azon dolgozik, hogy minél hamarabb találjanak mindenki helyére megfelelő személyt, és az óvoda zavartalanul el tudjon indulni szeptemberben. A vezetői állásra pályázatot írtak ki. A szervezeti működési szabályzat szerint átmenetileg a legmagasabb szolgálati idővel rendelkező óvodapedagógust lehet megbízni az intézmény vezetésével. Így Mohácsi Gézánné Tóth Ágota indítja el a tanévvet. Mohácsi Gézánné megbízatása a

pályázat elbírálásáig tart. A távozők helyére már felvettek két óvodapedagógust és két pedagógiai asszisztent, így minden csoportban lesz megfelelő végzettségű dolgozó. Az intézményvezetői állásra 2022. szeptember 22-ig lehet pályázatot beadni. Az elbírálás határideje pedig 2022. szeptember 30. Ez azt jelenti, hogy elméletileg akár már október elején kinevezett intézményvezetője lehet ismét a Kincskereső Óvodának.

Megkezdődik az új tanév az iskolában

Huszonkét első osztályos kezdi el tanulmányait az új tanévben szeptember elsején. A tanító néniük Feketéné Rab Edit, segítségével Seres Sába lesz, aki most fejezte be tanulmányait, és a napköziben fog tevékenykedni.

A tanévnyitó szeptember elsején nyolc órákor kezdődik a művelődési házban. Ezúttal is úgy zajlik majd a program, hogy az ötödik osztályos tanulók átmennek az első osztályosokért az óvodába, ők kísérik át őket a művelődési házba. A tanévnyitó műsort a harmadik osztályosok adják, akiket Bodor Gabriella tanító néni készített fel.

A 2021/2022-es tanévben harminc diák szerzett kitűnő bizonyítványt. Egyedül a hetedik osztályosok között nem volt olyan tanuló, aki megérdemelte volna a szín ötös osztályzatot. Legtöbben a második osztályosok közül lettek kiváló tanulók, még pedig heten.

Az első osztályból: Ágost Zoltán Benedek, Szabó Szonja, Farkas Janka, Káldi-Hajagos Noémi Lilla, Hegyesi Dominik Ferenc, Bozsik Bella, a második osztályból: Tóth Marcell, Varga Bendegúz, Bozsik Rebeka, Rácz Leila, Matúz Szilárd, Dakó Milán, Kovács Réka Diána, a harmadik osztályból: Guth Kincső Krisztina, Marsa László Lázár, a negyedik osztályból: Horváth Alex, Justin Odett, Zöldi-Kovács Réka Anna, az ötödik osztályból: Palatinus Bence, Nyúl

Andor Olivér, a hatodik osztályból: Bimbó Bálint, Kulman Viktor, Madarász Panna Sára, Szabó Máté, Zöldi-Kovács Máté, a nyolcadik osztály-

ból pedig: Almási Lenke, Kulman Enikő, Kulman István, Csapó Kata és Varga Janka kapott kitűnő osztályzatot.



Nyárlőrinc is bemutatkozott a kertészeti és élelmiszer kiállításon

Az első oldal folytatása.

Nyárlőrinc nem csak utakból, házakból, intézményekből áll. A települést az ott lakók éltetik, szépítik. Ezeknek az embereknek a kétkezi munkájának a termékét szeretnénk megmutatni. Nyárlőrinc a történelem folyamán szinte a mezőgazdaságból élt. Ezeket a gyökereinket megőriztük, sőt ez irányban ismét elmozdulás történt, és egyre többen és egyre jobban élnek a mezőgazdaságból. Ezeken az embereken keresztül szeretném a falut egy kicsit bemutatni, akik elhozták ide a termékeiket, és reprezentálják Nyárlőrincet. Vannak a nagy cégek, közöttük a Maspex Olympos, amely egy multi cég, több országban van jelen, magyarországi bázisa Nyárlőrinc. Az Olympos citromlé már a nyolcvanas években megjelent a boltok polcán, de a Top Joy, és az Apenta üdítőitalokat is Nyárlőrincről származnak. Ez a cég a legnagyobb munkaadója, és adófizetője a településünknek. Próbáljuk támogatni minden fejlesztésüket, az utóbbi időben komoly fejlődésen mentek át ők is, egy 12 ezer négyzetméteres csarnokot építettek, most pedig egy 35 méteres magas ultramodern raktárházban gondolkodnak. A másik nagy cégünk szinte ugyanazon a területen fekszik, a Szikrai Borászati Kft. Az ország minden boltjának a pultján megtalálható a Piroska szörpük, ami az ország legkedveltebb szörpje. A cég kizárólagos magyar tulajdonban van. A Piroska szörp mellett, ahogy a nevükben is benne van, borászattal is foglalkoznak. Bort, pezsgőt is gyártanak. Ők is jelentős fejlesztéseket hajtottak végre az utóbbi időben.

Vannak náluk kisebbek, de település szinten ugyan csak jelentős vállalkozások, akik szintén a mezőgazdaságban vagy az élelmiszeriparban tevékenykednek. Elhozta termékeit bemutatni az Édes Álom Pékség, amely egy magán pékség. nem túl régen alakult, de már a fejlesztésen gondolkodnak. A kenyértől a péksüteményeken át sok mindent gyártanak. A sajtortájuk nagyon finom. Szintén üzemi méretű vállalkozás a Nyárlőrinci Húsüzem,



amely viszonylag új keletű, talán másfél éve nyitottak. Európai színvonalú minden berendezésük. A vágóhid és a húsüzem tulajdonosa a Túri család, akik egyik reprezentánsai a nyárlőrinci mezőgazdasági termelésnek és élelmiszeripari termelésnek. Egy takaros tanyában laknak, három generáció él együtt. A nagyszülők már csendes imával és bölcsességükkel támogatják fiukat, aki a feje ennek a vállalkozásnak. Az ő hat gyermeke közül három teljes mellszélességgel a gazdaságban dolgozik. Ez is azt mutatja, hogy Nyárlőrinc gazdaságának jövője biztosítva van. Ugyan csak itt van a kiállítók között a Tormási család termékei. Kis zsákokban látják azokat a termékeket, amiket több száz hektáron a nyárlőrinci határban termesztenek. Ebben a családban is elmondható, hogy családi szinten folyik a gazdálkodás, mert már az unoka is ilyen irányban folytatja a tanulmányait. Ők azok, akik üzemi szinten foglalkoznak mezőgazdasággal.

Aztán vannak a családi gazdaságok, mint például Zöldi Kovács Józsefék, akinek a gyermekei szintén a mezőgazdaságban tevékenykednek. Az egyik fia borász, igaz ő nem a környéken él, a másik fia viszont helyben folytatja édesapja örökségét. Lányuk pedig a mezőgazdasághoz kapcsolódó egyéb tevékenységet, például pályázatírásban segít. Az őstermelők nem üzemi méretben dolgoznak, de jelentős mennyiségben termelnek. Közülük jelen van terményeivel Gyenes Zoltán.

Róla elmondható, hogy a mezőgazdasági területen úgy kiteljesedett, hogy mindenki csodálja a faluban. Renge-teget dolgozik, a számocától a dinyaig, az őszi barackon át a krumplig, sok mindent termel. Sorra vásárolja fel a kisebb területek, ahol folytathatja, bővítheti tevékenységét. Vannak olyanok, akik szintén foglalkoznak mezőgazdasági termeléssel, még pedig napi munkájuk mellett. Régen ez nagy divat volt Nyárlőrincen, amikor szakcsoporti gyümölcsösök voltak. A falu egy része ebből épült. Ez mostanra egy kicsit alábbhagyott, de meg vannak ennek a szegmensnek is a részt vevői. Közülük Túri Zoltán küldte el őszi barackját. Balogh Róbert őszi barackját pedig meg is lehet kóstolni. Kokovai Imre bár autószerelő, de a legnagyobb almáskerttel rendelkezik Nyárlőrincen. Hihetetlen mennyiségű almát termel évente. Ők azok az emberek, akik Nyárlőrincet reprezentálják, és akik elhozták termékeiket a mezőgazdasági és élelmiszeri kiállításra.

A bemutató után meg lehetett kóstolni a csemege és csipős kolbászt és szalámit, a szívsonkát, valamint az ízesített és sima töpörtöt, amihez csereszegi fűszerest vagy kékfrankos bort lehetett inni. Aki pedig nem ihatott alkoholt az a málna, narancs vagy bodza ízesítésű szörpöket kóstolhatta meg. Természetesen volt őszi barack és szőlő is. Mi sem bizonyítja jobban azt, hogy a nyárlőrinciek kitettek magukért, mert a kóstolásnál sokan álltak sorba.

A tűzoltó, ahol tud biztosan segíteni

Gyermekkorunkban mikor még úttörők voltunk, mindig azt mondták, hogy az úttörő, ahol tud segíteni. Ez most a tűzoltókra igaz. Csak meg kell nézni, hogy mennyi feladatot kell nekik ellátni.

Alapvetően a tűzoltására képezték ki őket, de már régóta nem csak azt a munkát végzik. Ha baleset van őket riasztják és megkezdik a mentést feszítővágókkal, és amíg nem végeztek keményen dolgoznak. De sorolhatnánk azt is, hogy bármilyen katasztrófavédelmi probléma van őket hívják, és mennek is amilyen gyorsan csak tudnak, hogy elhárítsák a veszélyt, és elhárítják. Nagyon sok tűzoltó barátom ismerősöm volt és van a mai napig is, akik felvállalták ezt a cseppet sem könnyű munkát. Az alább leírt történet most a nyáron történt meg, és ki más, ha nem tűzoltók segítettek volna, pedig ez aztán végleg nem tartozik a feladatkörükhöz.

Egy baráti házaspárral nyaralni voltunk, a festői szépségű Pécsen. Már előre megbeszéltük azt, hogy melyik napon hova megyünk, mit fogunk csinálni. Mivel a Baranya megyei székhelyhez közel van Villány, úgy gondoltuk, hogy meglátogatjuk a borvidéket, hiszen ott egészen más fajta borokat készítenek, mint itt az Alföldön. A házigazdánk azonban lebeszélte róla. Szerinte menjünk inkább egy kis településre, mert ott is vannak jó borok, és jóval olcsóbbak. Hallgattunk a szavára, és amit mondott Palkonyára utaztunk. Mivel szerettük volna megkóstolni az ottani borokat, utazási eszköznek a vonatot választottuk. Kényelmes volt, nem sok utas utazott rajta, és hamar oda is értünk. A vonaton a hangosbeszélő azonban figyelmeztetett arra, hogy egyes megállóhelyeken csak akkor áll meg, ha van fel és leszálló. Mivel délután volt, így szinte minden helyen megállt a vonat, természetesen Palkonyán is. Már az ablakon keresztül lehetett látni a pincefalut, így bíztunk benne, hogy találunk majd számunkra megfelelő bort. A síneken át kellett menni ahhoz, hogy a faluba be tudjunk menni. Egy hídon vezetett át az út, ahol helyi önkéntes tűzoltók dolgoztak, a patakából próbálták eltávolítani az olajat. Mint később megtudtuk,



egy autó nekiment a híd szélének, és a motorból nagy mennyiségű olaj folyt a patakba, és félő volt, hogy onnan, a nem is olyan messzire lévő horgásztóba is kerül belőle. Ezért kellett a tűzoltóknak ezt a feladatot elvégezni.

Sajnos a pincefalut teljesen üres volt, egyetlen pince sem volt nyitva, de azért nem adtuk fel és próbáltunk a faluból hozzájutni a szőlőből készült léhez. Szerencsénk volt, mert találtunk is két házat, pontosan egymás mellett, ahol az egyikben rozét, a másikban pedig vörösbort tudtunk vásárolni két-két PET palackkal. Mivel nem tudtuk pontosan, hogy mikor jön a vonat, elindultunk az állomáshoz. Közben néhány mondatot váltottunk a tűzoltóparancsnokkal is. Középkorú férfi volt, nagyon közlékeny és barátságos. Mivel nem jött még a vonat, így leültünk a padra és vártuk a szerelvényt. A barátom a telefonján keresett valamit, mikor észrevettük, hogy közeleg a sín a jármű. Fel is álltunk a padról és vártuk, hogy odaérjen. Felszálltunk rá, és helyet foglaltunk. Néhány állomás után a barátom keresni kezdte a telefonját, de sehol sem találta. Próbált visszaemlékezni rá, hogy hol is hagyhatta, és arra jutott, hogy valószínűleg a padon. Azt mondta, hogy akkor ő a következő állomáson leszáll és visszamegy érte. No akkor szálljunk le mindannyian, hiszen együtt voltunk. Le is szálltunk. Közben eszembe jutott, hogy van nekem egy nagyon jó barátom, aki nem csak tűzoltó, hanem a Nyárlőrinci Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnoka is. Gyorsan felhívtam Balla Istvánt, vagy ahogyan mindenki

ismeri Patyót. Tudtam ugyanis, hogy a tűzoltóknak, legyen az bármilyen kicsi egyesület is van elérhetősége. Patyó ezt a lehetőséget használta ki, megnézte az interneten, és lás csodát, amikor felhívta a parancsnokot, akkor az a férfi vette fel, akivel mi is beszélünk. Megadta a számát, és a telefonomról fel is hívtuk. Megkértük, hogy nézze már meg, hogy esetleg ott van-e a telefon a padon. Ott volt. Azt mondta, hogy beviszi a polgármesteri hivatalba, de mivel már elmúlt négy óra, ott már nem tartózkodott senki. További beszélgetés során kiderült, hogy hamarosan Pécsre mennek a szerkocsival, ami nekünk jól jött, és akkor azon az állomáson, ahol mi leszálltunk oda tudják adni a telefont a barátomnak. Így is lett, és gyakorlatilag amikor észleltük a telefon elhagyását, attól számított ötvenegy perccel már újra a barátom kezében volt. Persze tudjuk, hogy ehhez szerencse is kellett, hogy nem jött több vonat, nem járt arra senki, de akkor is egy nemes gesztusról tett tanúságot Balla István és a palkonyai parancsnok is. A barátom nem győzött hálálkodni, és megköszönni, az egyik palack rozét és vörösbort oda is adta parancsnoknak, hogy majd elfogyasztják, ha lehetőségük lesz rá.

Így már megnyugodva tértünk vissza Pécsre, hiszen meg lett a telefon és ha nem is kóstoltunk Palkonyán bort, mikor hazaértünk megízleltük őket. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani Balla Istvánnak, hogy olyan segítőkész volt, és segített abban, hogy a barátomnak meg legyen a telefonja, amit már egyszer elveszített, de akkor is meglelt.

Veszprém megyében jártak a motorosok

A Nyárlőrinci Motorosok Baráti Köre évente több alkalommal is szervez túrákat az ország különböző részére, de nem ritka esetben a határon túlra is. Legutóbb Veszprémben és annak környékén jártak.

A mostani túrára tizenhét motorral több mint harmincan vállalkoztak. Sajnálatos módon az augusztus 20.-i hétvégét az eső és a vihar is jelentősen befolyásolta. A csapat egy része már pénteken délelőtt elindult, Szabadegyházán ebédeltek, majd mentek tovább a szálláshelyre. Igyekeznük kellett, mert nagyon borult volt az ég, lógott az eső lába, és ugye senki sem szeret esőben motorozni. Szerencsére az égi áldás megkezdése előtt elérték a célállomást. A kikapolás után vacsora következett, majd a szokásos program, még pedig beszélgetés, kártyázás, iszogatás. Huszadikán délelőttre motorozást terveztek, de mivel esett, azt várták, hogy mikor fog elállni. Délben meg is szűnt, így elhárult annak az akadálya, hogy motorra üljenek. Vigandpetend egy kis falu, alig többen, mint kétszáz lakják, de kitűnő kenyérlángost tudnak sütni kemencében. Ezt mindig útba ejtik, ha arra járnak. Délután jó időben motoroztak a Balaton felvidéken, majd visszatértek a szállásra, ahol közös vacsora és beszélgetés várt a társaságra. Augusztus 21-én vasárnap indultak haza a Balaton partján, de Fejér megyében, Nádasladányban megnézték a Nádasdy gróf kastélyát, amit az elmúlt évben újíttak fel, valamint a kastély park egy részét, mert hatalmas területen fekszik.

Azt a túrát Oláh Csaba szervezte, de nem csak ő, hanem mások is szoktak szervezni. Valakinek van egy jó ötletet, hogy oda kellene elutazni, és aki jónak látja, és az ideje is engedi, akkor jelentkezik. Nagyon érdekes a csapat filozófiája, mert mióta bejött a Covid, és szabad a mozgás, azóta egyre több túrát iktatnak be, mert attól tartanak, hogy egyszer csak nem tudnak majd menni. Néhány héttel ezelőtt BÉlapátfalván jártak, amit Vas Ildikó szervezett. Előtte Magyarbólyon, Villány közelében, amit Szénásiné Erika, a hajósit pedig Kiss Gyuri. Azt egybekötötték a soltvadkertű motoros találkozóval.



De Kiskunhalason is jártak a Jáva találkozón. Ezek a túrák általában két éjszakások, és mindig vidám hangulatban zajlanak. Mindig a szervező megy elől motorral, a többiek pedig cipzár

alakban követik. Száguldozni nem szoktak, és mindig betartják a közlekedési szabályokat is. Minden bizonnyal az ősz folyamán is lesz még túrájuk, lehet, hogy nem is egy alkalommal.

A piactéren piknikeztek gyerekek és felnőttek

Legyünk együtt, beszéljessünk, érezzük jól magunkat! Ez volt a motója annak a pikniknek, amit a labdarúgó pálya melletti piactéren tartottak július 9-én szombaton délután és este.

A gyerekek egész nap vízi focizhattak, a batus piknik, a szabadtéri sütögetés pedig délután öt órakor kezdődött. A családi, baráti közösségek grilleztek, szalonnát, vagy kolbászt sütöttek, de akadt olyan társaság is, akik gulyáslevest főztek. Sütögetés közben tizenegyes rúgó versenyt rendeztek külön a gyerekeknek, nőknek és férfiaknak. Majd pedig következett a népszerű kötélhúzás. Ennek az volt a lényege, hogy nem volt semmilyen megkötés. Lehettek benne gyerekek, felnőttek és a számuk sem számított. Így aztán először csak kevesebben voltak egy-egy csapatban, de a döntőre már alig fértek el a kötél mellett. A központi máglyát este nyolc órakor gyújtották meg, ami gyorsan leégett. Ezt követően a bátrabbak átugorhatták a parazsat. Jelentkezőben nem volt hiány, főleg a gyerekek jeleskedtek, de a felnőttek sem maradtak el tőlük. A program egész ideje alatt szólt a zene, tíz órától pedig Music City Retro Partyt rendeztek, amelyen dj. Haja biztosította a zenét. A célt miszerint legyenek együtt, beszéljessenek és érezzék jól magukat gyereke és felnőttek egyaránt, sikerült megvalósítani.



Bajnokság előtti beszélgetés Vas Ildikóval

Az elmúlt évi megyei másodosztályú labdarúgó bajnokság Északi csoportjában az ötödik helyen végzett a nyárlőrinci felnőtt csapat. Az azóta eltelt időről, a tervekről, elképzelésekről Vas Ildikó egyesületi elnökkel beszélgettünk.

– Az igazság az, hogy valóban abba sem hagyták a fiúk az edzéseket a nyári szünetben, mert hetente egy alkalommal összejöttek egy baráti focizásra, mondta Vas Ildikó. – Éppen ezért pontosan nem is tudom megmondani azt, hogy mikor kezdték a felkészülést az idei szezonra. Úgy tudom, hogy egy hónapot fociztak hetente egy alkalommal, és már július közepén elkezdték az igazi edzéseket. Akik jelentkeztek, hogy jönnének hozzánk azok is részt vettek már az edzéseken. Vojtovics Ákos Lakitelekről érkezett, aki régi új játékosunk. Malomsoki Márk Városföldről, ő is régi új, Csomor Áron Izsákról, Horváth Krisztián pedig Császárról. Igazából senki sem távozott, egyedül dr. Altorjay Boldizsár megy el egy szezonra, mert orvosi gyakorlatát tölti Szegeden. Az edzői feladato-

kat továbbra is Torbavecz Tamás látja el. Sajnálatos módon a Solt elleni találkozóval lecsúsztunk a dobogóról, de akkor betegen játszott a csapat és nem engedték a soltiak, hogy elhalasszuk a találkozót. Ki is kaptunk 2–1-re tőlük, ami végelszámolásban is sokat jelentett. Még a következő hétvégén sem volt teljesen rendben a csapat, bár akkor tudtunk győzni az Izsák ellen. Az új bajnokságban természetesen szeretnénk a tabella első részében végezni, de azt mondtam a fiúknak, hogy érezzék jól magukat a mérkőzéseken, játszanak jól és jót. Azt gondolom, hogy a közösség jó, és ezért is szeretnek hozzánk jönni játékosok. Azt szeretnénk, ha ez így is maradna az elkövetkezendő időben is.

Az egyesület ebben az évben az U 19-es csapat mellett az U 11-es korosztályban is megméretteti magát. Mind a két csapatnak Puskás Ferenc az edzője, akinek az U 11-eseknél Kaszala András segít. Ő az ifjúsági csapatból már kiöregedett, de egy sérülés miatt nem tud egyelőre a felnőtt csapat rendelkezésére állni.

Sajnos Palatinus Zalán is megsérült a tavasszal, keresztszalag szakadást szenvedett. A nyáron megműtötték, de ő rá biztos, hogy nem lehet számítani az őszi szezonban. Mivel fiatal játékosról van szó, bízni lehet abban, hogy hamar regenerálódik, és minél hamarabb a csapat segítségére tud majd lenni. Szerencsére más komolyabb sérült nincs a keretben. Azt majd az idő dönti el, hogy Sztarek Bélának, akinek kifordult a térde, hogyan bírja majd a játékot. A csapat négy előkészületi mérkőzést játszott, a Kunadacs, Csólyospálos, Kunszállás, a Hírös ÉP-el ellen.

Vas Ildikó elmondta még, hogy tudomásuk van arról, hogy a többi csapatok is erősítettek. Ők minden mérkőzésre felkészülnek, de mivel Izsák, visszalépett a másodosztályból a megye háromba, nincs olyan csapat, aki ellen biztosra lehet menni. Kiegyenlítődött a játékerő, nincsenek kiemelkedő csapatok, mindenki ellen meg kell küzdeni a három pontért. Talán ezért is lesz jobb és érdekesebb a most kezdődő bajnokság.



Nyárlőrinc nyerte a szomszédvári rangadót

A megyei II. osztályú labdarúgó bajokság első fordulójában, mindjárt egy rangadóra került sor, a Lakiteleki TE a Nyárlőrinci LSC-t fogadja.

Nem mindennapi körülmények között kezdődött a találkozó. A beemelegítés során elkezdett dörögni az ég, villámlott, és eleredt az eső, majd szakadni kezdett. Rabi József játékvezető berendelte a pályáról a játékosokat, nehogy valami bántódásuk legyen. A nézők is próbáltak maguknak olyan helyet találni, ahol nem éri őket az eső. Jó húsz perc eltelte után csendesedett annyira az idő, hogy Rabi József engedélyt adott a játékra. A csapatok kimentek a pályára, de mielőtt elkezdődött volna a játék, Gulyás Imre szakosztályvezető köszöntötte Örző István, nyolcvanadik születésnapja alkalmából. Örző István hosszú időn keresztül focizott, majd edzőként tevékenykedett és játékvezetőként fejezte be labdarúgó pályafutását. Éveken keresztül a Lakiteleki Torna Egylet elnökségi tagja is volt. A kezdőrúgását is ő végezte el.

Érdekes volt, hogy a nyárlőrinci csapatban több olyan játékos is szerepelt a kezdő csapatban, akik korábban Lakiteleken játszottak. Balla Tamás, Sáfár Sándor, Kovács Mihály, Kasza Zsolt, Farkas Márk, Vojtovics Ákos is rúgta a labdát az LTE-ben. Minden valószínűség szerint ők bizonyítani akartak, és bizonyítottak is egykori csapatukkal szemben.

Már mindjárt az első percben gólt szerzett a hazai csapat. Győri Sándor jó labdával indította Subicz Norbertet a bal oldalon, aki kicselezte a kapujából kifutó Balla Tamást, kicsit kisodródott ugyan, de közép-re tudta adni a labdát, ahol érkezett Magyar Péter, akinek csak az üres kapuba kellett továbbítania a játékszert 1–0. Válaszént egy jobb oldali szöglet után Sáfár Sándor öt méterről nem találta el a kaput, magasan fölé lőtt. Fél óra telt el a játékból, amikor Farkas Márk kapott jó labdát középen, lefutotta Tamásy Rolandot,



kicsit jobbra elvitte a labdát, de csak annyira, hogy ki tudja lőni a jobb alsó sarkot 1–1. Az első félidő hátralévő része változatosan telt el, hol az egyik, hol pedig a másik csapat vezetett támadásokat az ellenfél kapujára, gólt azonban nem sikerült elérni.

A második játékrészben is harcoss, küzdelmes játék folyt a pályán. A csúszós talaj miatt azonban több szabálytalanság is történt, amiket a játékvezető sárgalapokkal „jutalmazott”. Mind a két csapat próbálkozott, de igazi gólhelyzetet nem igazán tudtak kialakítani. Már úgy tűnt, hogy döntetlennel zárul a mérkőzés, amikor a 82. percben Túri István a jobb oldalról belőtte a labdát, ami igazából sem beadásnak, sem lövésnek nem volt jó. Úgy tűnt, hogy Czakó Kristóf biztosan megfogja majd, a nem túl erős lövést, de kicsúszott a kezéből, és a gólvonalon túlra gurult a labda 1–2. A hátralévő időben a hazaiak mindent egy lapra feltéve próbáltak egyenlíteni. Akadt is több lehetőségük. A 88. percben Szabó Ádám huszonöt méteres szabadrúgást bravúrral ütötte ki Balla a jobb felső sarokból. Egy bal oldali szöglet után ismét a nyárlőrinci hálóőrnek kellett bizonyítania, hogy jó formában van. Már csak egy perc volt hátra a hosszabbításból, amikor egy lakiteleki támadást megkontrá-

zott a nyárlőrinci csapat. Medveczki a saját térfeléről indult, így szó sem lehetett lesről, és mivel valamennyi hazai játékos a nyárlőrinci kapu előtt volt, végig vezette a labdát az ellenfél térfelén, és mintegy 18 méterről a jobb alsó sarokba lőtt 1–3. Nagy volt az öröm a nyárlőrinci szurkolók körében, hiszen ősi riválisukat győzték le. Végig, harcoss küzdelmes mérkőzés folyt a pályán, sok szabálytalansággal együtt. A Nyárlőrinc jobban hajrázott, így megérdemelten vitte haza a három pontot.

Lakiteleki TE–Nyárlőrinci LSC
1–3 (1–1)

Lakitelek, 250 néző, vezette Rabi József Zsolt (Csorba Gábor, Dienes Zoltán).

Lakitelek: Czakó – Illés K. (Illés B. 46.), Kovács Márk (Magyar D. 60.) Győri, Dóka (Kotvics 84.), Steklács (Tamásy K. 74.), Szabó Á., Subicz, László Zs., Magyar P., Tamásy R. Edző: Verebélyi Gábor

Nyárlőrinc: Balla – Tóth R. (Csomor 42.), Sáfár, Nyúl, Kovács Mihály (Sáfrány 63.), Németh N., Farkas M. (Medveczki 88.), Faragó, Vojtovics, Kasza (Malomsoki 86.), Bali (Túri 76.).

Gólszerző: Magyar P. 1., ill. Farkas 30., Túri 82., Medveczki 94.

Géro István átúszta a Balatont



Jubileumi, negyvenedik alkalommal rendezte meg a Budapest Sportiroda a Balaton átúszást július 23-án Révfülöp és Balatonboglár között.

Magyarország legnagyobb nyíltvízi úszó eseményén soha ennyien még nem neveztek, mint ezen a nyáron. Az esemény három távjára összesen 12 000 fő regisztrált. A Balaton átúszásának biztonságos körülmények közötti lehetősége az egész országot és a nemzetközi úszóközösséget is megmozgatta: 1073 hazai településről és 43 országból érkeztek úszók az idén 40. jubileumát ünneplő, ikonikus szabadidősport-eseményre. A legidősebb induló mindkét nem esetén 85 éves volt, de mindenki, akinek sikerült átúszni a Balatont az szívesen viselte a „Megúsztam!” feliratú pólót.

A nyárlőrinciek közül ott volt Géro István is, aki 2 óra 34 perc 2 másodperc alatt teljesítette az 5,2 kilométeres távot. Ezzel a férfiak között a 2699. lett, korosztályában, a hetven év felettiek között pedig a nyolcadik. Gratulálunk!

Pályázat pszichológus állásra

Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet Tiszaalpár-Lakitelek-Nyárlőrinc Közös Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat pszichológus munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű. Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. A munkavégzés helye: Bács-Kiskun megye, 6066 Tiszaalpár, Dózsa György utca 2. A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: pszichológusi feladatok ellátása. Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXI-II. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: Egyetem, pszichológus, felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások), magyar állampolgárságú, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt, vagy letelepedett személy, büntetlen előélet, cselekvőképesség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: fényképes szakmai önéletrajz, az álláshely betöltéséhez szükséges képesítés meglétét igazoló okmány(ok) másolata, 90 napnál nem régebbi hatósági bizonyítvány a büntetlen előélet és annak igazolására, hogy a közalkalmazott nem áll a tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt. Nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul személyes adatainak pályázattal összefüggő kezeléséhez.

A munkakör betölthetőségének

időpontja: A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető. A pályázat benyújtásának határideje: 2022. szeptember 19. A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Novákné Lovas Erzsébet intézményvezető nyújt, a 06-70-442-3150 -os telefonszámon.

A pályázat benyújtásnak módja: elektronikus úton Novákné Lovas Erzsébet intézményvezető részére, a csaladsegito@tiszaaalpar.hu E-mail címen keresztül. A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázatot kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a pályázattal kapcsolatos folyamatot felfüggeszse, megszakítsa vagy eredménytelennek nyilvánítsa bármiféle jogi és/vagy anyagi következmény nélkül. Az eljárás indoklás nélküli eredménytelen nyilvánítása esetén a pályázó kárigényt semmilyen jogcímen nem érvényesíthet. Aki megfelel a pályázati kiírásnak, azt követően személyes elbeszélgetés az intézményvezetőjével.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. szeptember 30.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: www.tiszaaalpar.hu - 2022. augusztus 16. www.lakitelek.hu - 2022. augusztus 16. www.nyarloring.hu - 2022. augusztus 16.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: négy hónap próbaidő kikötése.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2022. augusztus 16.

A pályázati kiírás közzétevője a Miniszterelnöki Kormányiroda. A pályázati kiírás a munkáltató által a Miniszterelnöki Kormányiroda részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.

Pályázat óvodavezetői állásra

Nyárlőrinc Községi Önkormányzat a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet Kincskereső Óvoda és Bölcsőde Óvoda és bölcsőde vezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A vezetői megbízás időtartama: határozott időre, 5 év-ig szól.

A munkavégzés helye: Bács-Kiskun megye, 6032 Nyárlőrinc, Dózsa György utca 11.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok vezetői irányítása. Az intézmény szakszerű és törvényes működtetése és hatályos jogszabályok alapján. Az intézmény alkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlása. Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: Főiskola, Óvodapedagógus végzettség. Előnyt jelent a nevelési intézményben eltöltött vezetői - legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat. Óvodapedagógus

munkakörben eltöltött - legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat. Vagyonynyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség. Pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképesítés.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Részletes szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget, képzettséget igazoló okirat másolata, az intézmény vezetésére vonatkozóan szakmai program, vezetői program, 90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány vagy ennek megkérését igazoló irat. Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagot a pályázati eljárásban résztvevők megismerhetik, illetve a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. Nyilatkozat, hogy a pályázat nyílt ülésen történő elbírálásához hozzájárul. A pályázó beleegyező nyilatkozata arról, hogy a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. szeptember 22.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pénzváltó István

polgármester nyújt, a 76/589-001-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Nyárlőrinc Községi Önkormányzat címére történő megküldésével (6032 Nyárlőrinc, Dózsa György utca 34.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: /2022, valamint a munkakör megnevezését: Intézményvezető. Elektronikus úton Pénzváltó István részére a polgarmester@nyarlorinc.hu E-mail címen keresztül. Személyesen: Pénzváltó István, Bács-Kiskun megye, 6032 Nyárlőrinc, Dózsa György utca 34.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: Nyárlőrinc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozza meg. Eredményes pályázat esetén a határozott időre szóló kinevezés 3 hónap próbaidő kikötésével tölthető be. A képviselő-testület fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot külön indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. szeptember 30.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: Helyben szokásos módon - 2022. augusztus 22. nyarlorinc.hu - 2022. augusztus 22.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a nyarlorincovoda.hu honlapon szerezhet.

Altörjay Boldizsár a világbajnok orvosválogatott tagja

A magyar orvosválogatott győzött labdarúgásban a Medigames, vagyis az orvosok és egészségügyi dolgozók világtornájának portugáliai döntőjében, július közepén. A válogatott tagja volt Altörjay Boldizsár is, aki a Nyárlőrinci LSC játékosa.

A magyar csapat öt meccset nyert meg a döntőig vezető úton, úgy, hogy négyszer gólt sem kapott. A fináléban a norvégok már két alkalommal is vezetést szereztek, de honfitársainknak sikerült egyenlíteni, 11-esekkel pedig 7-6-ra nyerni. Ezzel 2004 után lett ismét világbajnok a magyar orvosválogatott labdarúgásban.

A magyar csapat tagjai: Somogyi Péter, Benke Kálmán, Altörjay Boldizsár, Berta Dániel, Lukács Márk, Veréb

Attila, Annus Ádám, Rácz Levente, Gyimesi Tamás, Kollár Iván, Gelencsér Gergő, Miltner Szabolcs, Szijártó Ba-

lázs, Valóczki József, Gelencsér Bálint, Belák Mátyás, Fazekas Gábor, Radics Domonkos. Edző: Papp Zsolt.



Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek: Tóth Norbert és Nyújtó Zsuzsanna, Kiss Anett és Holi Gergő.

Akiket elveszítettünk: Markó Sándor (1979), Forgó János (1955), Kovács Imre Mihály (1942), Tóth Istvánné Kővágó Emerencia Katalin (1956), Kelemen László József (1955).

VICCEK

A naiv férj hajnali háromkor ér haza. A felesége sodrófával várja.

- Drágám, te már hajnalban sütsz?

* * *

A szemtelen férj hajnali háromkor ér haza. A felesége nem alszik.

A férj fog egy széket, az ágya mellé ül.

- Mit jelent ez? - kérdezi az asszony.

- Az első sorban akarok ülni, amikor a cirkusz elkezdődik...

* * *

A székely nagy kínlódás közepette borotválkozik.

Odaszól a gyereke:

- Mi a baj, édesapám?

- Életlen a borotva. Nem viszi a szakállamat!

- Na ne mondja már édesapám, hogy keményebb a maga szakálla, mint az a konzervdoboz, amit most nyitottam ki velem!

* * *

- Emlékszel szívecsém, milyen boldogok voltunk egy évvel ezelőtt?

- De Béla! Hiszen akkor még nem is ismertük egymást!

- Mondom!

Könyvelést és könyvvizsgálatot vállalok:

Egyéni vállalkozók, őstermelők, magánszemélyek, Kft-k, Bt-k, alapítványok részére, teljes körű APEH - és TB-ügyintézés, képvisellel. Havonta tájékoztatást kap vállalkozása eredményéről, áfájáról, a könyvelést így pontosan tudja követni. Igény szerint a könyvelési anyagért elmegegyez.

AZ IRODA NYITVA TARTÁSA

hétfőtől szombatig 8 - 18 óráig.

Telefonos egyeztetés alapján csak egy főt fogadok a teljes diszkréció érdekében. Kérem, válasszon engem, ha családi környezetet és nem "tömeg-könyvelőirodát" keres.

Vargáné Farkasházi Orsolya

• 76/343-219, 06/30/266-8536

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri hivatal: 343-013, 343-019, 589-001, 589-019

Művelődési ház: 343-076, 589-009

Orvosok: dr. Kuczka Judit 06-20/453-4451, 343-121

Kehely Gyógyszertár, telefonszám: 76/342-517

Tűzoltóság Kecskemét: 502-810

Segélyhívó: 105

Rendőrség Kecskemét: 484-684

Segélyhívó: 107

Körzeti megbízott: Koós István 06-70/368-4397

Mentők Kecskemét: 486-511, 478-119

Segélyhívó: 104

Polgárőrség, Kiss Ferenc: 06-30/621-7600

Gyermek jóléti szolgálat és családsegítő

Horváthné Dékány Judit: 343-590, 06-30/195-5559

Védőnő, Túri Istvánné: 06-30/612-2993

Fogorvos: dr. Németh László 321-009

Jogosult állatorvos: Dr. Pitti Lajos 06-30/925-4249

Hatósági állatorvos Nyárlőrinc területén:

dr. Szungyi Szilvia 06-50/139-5432

Nyárlőrinc Község Temetkezési Vállalkozója:

Temetkezés: Szénási Bertalan

Telefonszám: 76/449-044, mobil: 20/9571060

Ingyenes hirdetési szelvény

Hirdetés szövege: _____

Apróhirdetések leadhatók az általános iskola gondnoki irodájában hétfőtől péntekig munkaidőben. A hirdetések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban foglaltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

NYÁRLŐRINCI HÍRMONDÓ

Nyárlőrinc Község Önkormányzatának közeleti lapja

Megjelenik minden hónapban

Szerkesztő: Szenekné Édes Kornélia

“Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 163/583/1/2007. nyilvántartási száma alatt szerepel.”

Készült a tiszakécskei

Kécske Nyomda Kft. nyomdájában

Felelős vezető: Tóth Géza